



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CREȚEȘTI
Tel:0235485125; Fax 0235485011



Nr. 2484 din 29.07.2024

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 29.07.2024, în sesiunea ordinară din luna Iulie 2024, a Consiliului Local al Comunei Crețești, județul Vaslui.

Convocarea Consiliului Local al Comunei Crețești, s-a făcut prin Dispoziția nr. 147 din 19.07.2024, emisă de Primarul comunei Crețești, județul Vaslui, la care participă un număr de 11 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri în funcție ai Consiliului local Crețești, județul Vaslui.

La sesiune este prezent și d-l Lăstun Cerulentiu- Primar al comunei Crețești, județul Vaslui, iar președinte de sesiune este d-l consilier Stan Gelu, care ia cuvântul și dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune al Consiliului Local Crețești pentru o perioadă de două luni - August și Septembrie 2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2024.

3. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul II al anului 2024, la comuna Crețești, județul Vaslui și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidențele fiscale a debitelor provenite din amenzi, care au fost înlocuite cu muncă în folosul comunității, la comuna Crețești, județul Vaslui.

D-l președinte de sesiune Stan Gelu, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată de către domnii consilieri locali prezenți la sesiune cu 11 voturi pentru.

În cuvântul d-na secretar general comună, care prezintă procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 28.06.2024, apoi îl supune la vot, unde este aprobat cu 11 voturi pentru, de către domnii consilieri locali prezenți la sesiune.

D-l președinte de sesiune dă citire primului punct de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune al Consiliului Local Crețești pentru o perioadă de două luni - August și Septembrie 2024.

Se fac propuneri: D-l Stan Gelu îl propune pe d-l Pandelea Aurel ca președinte de sesiune, iar d-l Corozel Marian îl propune pe d-l Botezatu Cezar, care spune că luna viitoare va fi plecat din localitate. Nemaifiind alte propuneri rămâne ca președinte de sesiune pe următoarele două luni d-l Pandelea Aurel.

D-l președinte de sesiune, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi. Cine este împotriva ? = 0 voturi. Abțineri ? = 0 voturi.

Consiliul Local al comunei Crețești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr. 35 din data de 29.07.2024.

D-l președinte de sesiune dă citire punctului doi de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2024. D-l președinte de sesiune Stan Gelu întreabă pe d-l primar, de ce s-au realizat bani puțini din venituri?, iar la capitoul cheltuieli cultură – religie – recreere, la alte cheltuieli am întrebat de suma de 50 mii lei, unde au fost investiți. D-l Primar spune că banii sunt în cont.

D-l președinte de sesiune, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi. Cine este împotriva ? = 0 voturi. Abțineri? = 0 voturi.

Consiliul Local al comunei Crețești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr. 36 din data de 29.07.2024.

D-l președinte de sesiune dă citire punctului trei de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul II al anului 2024, la comuna Crețești, județul Vaslui și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. În cuvântul d-na secretar general comună care spune că datele sunt înscrise la zi pe suport electronic și hârtie, și toate situațiile statistice sunt la zi.

D-l președinte de sesiune, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi. Cine este împotriva ? = 0 voturi. Abțineri? = 0 voturi.

Consiliul Local al comunei Crețești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr. 37 din data de 29.07.2024.

D-l președinte de sedință dă citire punctului patru de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidentele fiscale a debitelor provenite din amenzi, care au fost înlocuite cu muncă în folosul comunității, la comuna Cretești, județul Vaslui. La cuvântul d-lui Primar și spune că s-a reușit rezolvarea altor dosare cu muncă în folosul comunității pentru a fi scăzute din evidente, iar la data de astăzi mai sunt și alte dosare care sunt în lucru pentru efectuarea orelor de muncă în folosul comunității.

D-l președinte de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi . Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 0 voturi.

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr. 38 din data de 29.07.2024.

Nemaifiind și alte discuții pe ordinea de zi președintele de sedință declară lucrările ședinței ordinare închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care un exemplar pentru afișare la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Cretești și un exemplar la dosarul de sedință.

Președinte de sedință,
Consilier,
Stan Gelu



Secretar general comună,
Marcu Daniela